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CENTR.O DE CAPACITACION

KYORTE R° 39] S
" INAL INVESTIGACION OPERATIVA JULIO DE 1999 QI
EMA 1
) Hallar las soluciones del siguiente p.p.l.y realizar el andlisis de post-optimalidad para x, y S,
laximizarz = 5.x, + 3.% +2.%, Sujeto a 3 % +2.% +1.% < 10

1.% -1.x,+2x%x 2> 8

T % +1.%x, +4.% <18
) Un proyecto se compone de 7 actividades, para las cuales se presenta la matriz de procedencias inmediatas 1%
+ duracién en dias (1) de cada actividad.

8 |8 @] 8 | 8 | @ |a;| a t | Se pide:
ER - 1 5 |a)realizar la red correspondiente
3, 1 3_ |b)indicar en la red las fechas
EPl 2 esperadas y (ltimas fechas
y [ 111 4 de los nodos
15 1 3 _|c) marcar en la red el camino
I 1 6 critico
7 1 2
N 3

Una compafiia ha recopilado la siguiente informacién concerniente a 15 pieza comprada N° 443:
1 demanda anual es de 60.000 unidades. La cfa. trabaja 30 dias al mes. El costo de adquisicion por pedido es
3 U$S 50. Los costos unitarios de mantenimiento de inventario son de U$S 0.8. El tiempo de adelanto es de 17
as. La cla. ha determinado que puede permitirse un 1% de riesgo de agotamiento de las existencias y una tasa
: aimacenamiento del 15% anual. Determinar: a) la cantidad Optima de pedido, b) las existencias de seguridad,
ta duracién del periodo de revision, para el sistema de control de inventarios de cantidad variable y ciclo fijo.

+ Un fabricante tiene en existencia en cada una de dos locales 2400 unidades y 2000 unidades de un cierto
oducto, respectivamente. Recibe 6rdenes de compra por parte de 4 empresas, en cantidades de 2000, 1400,
100 y 600 respectivamente.

empresa Los costos unitarios (en $ por unidad) de los locales a las
1 2 3 4 jempresas aparecen en la tabla anterior.
oc | 1] 0.28 J0.26]0.22 | 0.24 | Determinar una cédula de embarque de costo total minimo
2 | 0.24 10.26 | 0.26 | 0.30 | Sin desabastecer a la empresa 1 '

MA 2 .
Hallar las soluciones del siguiente p.p.l. y realizar el anélisis de post-optimalidad para x, y S,
aximizarz = 2.%X, + 3.% +5.% Sujeto a 4 3 1 +1.% 18

<
2.% -1.%+1x% > B8
1T % +2.%+3.% < 10

En la siguiente tabla se presentan las actividades que componen un proyecto, juntamente con la duracién en

as.
stiv (LD (LD | FET (L)) |FE(Q) | UFY UFCHLJ THT(LD) HS(1,J} | Se pide:
1-2 10 a) completar la tabla indicando Jas
1-3 20 fechas esperadas y Gltimas fechas
24 30 de los nodos, fechas esperadas de
3-4 30 terminacion, Ultimas fechas admi-
3-5 20 sibles y holguras total y secundaria.
4-6 50
4-7 40 b} Clasificar los caminos segin su
5-7 10 holgura total.
5-8 30
6-8 60
7-8 30

Un fabricante tiene en existencia en cada una de dos locales 2000 unidades y 2400 unidades de un cierto
oducto, respectivamente. Recibe 6rdenes de compra por parte de 4 empresas, en cantidades de 2000, 1400,
100 y 600 respectivamente.

Empresa Los costos unitarios {en ctvos. por unidad) de los locales a
1 2 3 4 | Las empresas aparecen en la tabla.

. [ 1 30 | 26 | 26 | 30 | Determinar una cédula de embarque de costo total minimo
2| 28 | 26 | 28 | 24 |sin desabastecer a la empresa 1

Una compafiia de renta de autos tiene en cada A

'a de 6 ciudades (1, 2, 3, 4, 5, 8) en exceso 1 7 8 9 10

110 ¥ un déficit de 1 auto en cada una
: ofras 4 ciudades (7,8,9 y 10)

1s distancias entre ellas son las que se De
‘esentan en la tabla. ¢ Como

:berfan enviarse los autos para hacer
inima la distancia total recorrida?
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